

# Копипаста: Колпачок-кун — Lurkmore

Привет всем у меня есть одна большая проблема...

Меня зовут М\*\*\* мне 17 лет, я девственник, никогда даже не целовался, задрот, неудачник и вообще вся моя жизнь хуита. В последнее время еще и набрал жирка ( (

С лет 11 у меня начался жесткий спермотоксикоз, я дробил везде и постоянно, а поскольку часто был сам дома, то в интернете только то и делал, что лазил по порносайтам и извращенным форумам. Естественно, обычная дробка мне быстро надоела и я начал пробовать все новое и новое, что читал на форумах:

соорудил себе искусственную вагину, потом пробовал дробить левой рукой, пробовал сперму на вкус...

И вот однажды я прочитал что можно стимулировать свою простату пальцем через анус...

Я пошел в душ, смазал задний проход мылом и вставил туда указательный палец. Как и было написано на форуме, нащупал "орешек" на передней стенке прямой кишки и массируя его пальцем... Кончил буквально за 1 минуту. Потом я вынул палец из своей сладкой попки, он был весь в кале. Не знаю что на меня нашло, но я начал его яро сосать, мой член опять встал и я кончил второй раз... И понеслась.

Каждый день я просыпался и ждал когда все уйдут, делал себе клизму и пихал себе в прямую кишку всевозможные предметы. Начиная с зубной щетки, и заканчивая черенком от садовых граблей... И вот однажды я забавлялся с маминым лаком для волос, воображая себе член, но когда я вынул его то мгновенно покрылся холодным потом: колпака не было! Я пытался вынуть его пальцами, но ничего не вышло, я жутко испугался, но все же страх переборол разум и не говорил маме. На следующий день у меня начались жуткие боли в области промежности, я долго терпел, пытался сходить в туалет, но в унитаза была лишь кровь из моей кишки.

Я вынужден был сказать маме. Я сказал что хожу кровью в туалет и болит живот. Она тут же вызвала такси и мы поехали в больницу. Там она отвела меня к проктологу. Тот сначала осмотрел мой живот, прощупал. Потом сказал маме выйти. Он приказал мне снять штаны и стать "раком" на кушетку. Одел перчатки, смазал палец и вставил мне его в анус. Он долго там прощупывал но ничего не сказав взял какой-то металлический расширитель и вставил мне его в анус. Он что-то покрутил на нем и я почувствовал как мой анус расширяется до предела. Потом он повернул настольную лампу в сторону моего раскрытого ануса, взял пинцет и ворошил в моей прямой кишке. Затем взял еще один пинцет, подлиннее, начал что-то крутить, потом я помню адскую боль, настолько что я потерял сознание. Когда я пришел в себя, моя мама беседовала с доктором, а рядом с кушеткой лежал медицинский тазик, а в нем колпачек от лака весь в кале и крови. Мать странно себя вела и не разговаривала со мной неделю, потом вроде уляглось. В ту же ночь я поклялся никогда не дробить и не пихать ничего в свой анус.

Через месяц я нарушил первую клятву, а через пол года и вторую...

Даже та история не смогла меня остановить...

Я начал расширять свой анус и со временем мог впихнуть себе в зад целых пять пальцев (а рука у меня не маленькая). Но и этого мне было мало. Я почти каждый день занимался ональным онанизмом, из-за чего у меня нарушился обмен веществ, я потерял аппетит, проблемы с туалетом. Однажды, после очередной анальной оргии, я пошел в туалет по-большому. Когда я закончил, начал подтирать свой зад и почувствовал что что-то не так. Мой анус был выпуклым и странным. Я побежал в ванную и стал раком что бы увидеть анус. Пиздец. Моя кишка на добрых сантиметров 7 вылезла и ануса. Мне было очень страшно но я собрал силы и как-то запихнул ее обратно. Потом я прочитал в интернете, что это "пролапс".

С того времени у меня каждый раз выпадала кишка, когда я ходил в туалет по большому.

Но самый пиздец случился на выпускном в 9 классе. Мы жутко нажрались, так что я вообще ни хера не помнил. Потом, я звонил и писал своим одноклассникам но все они как-то холодно мне отвечали... Все ясно стало аж через 2 месяца, в 10 классе.

После 2-го блока я шел по коридору и кучка школоты из 9 класса кричала какую-то хунту типа "Пятипальчник", "Кишка" и тп. Я понял, что походу все рассказал своим одноклассникам на том блядском выпускном.

Я ненавижу свою кишку, но продолжаю гонять ее. Из-за этого у меня нет и не бдет девушки, друзей, никого. Я ненавижу себя. Родители ненавидят меня. Пиздец. Иногда у меня бывают мысли нахуй отрезать себе этот блядский пролапс и сдохнуть от потери крови... Но я тупое говно и мне не хватает духу. Я анальный уебок. Пиздец.

PS. На фото мой анус.

## Читать ещё

- [Маскот](#)